
Διερεύνηση της δυνατότητας τοποθέτησης φωτεινού σηματοδότη

Υποδομή για κοινόχρηστα ηλεκτρικά ποδήλατα

Υποδομή για κοινόχρηστα ηλεκτρικά πατίνια

Ενδεικτική Θέση Φόρτισης ηλεκτρικού scooter για ΑμεΑ

Ποδηλατοστάσιο

Πινακίδα Π-92 για αρχή περιοχής κατοικίας 
χαρακτηρισμένης ως περιοχής ήπιας κυκλοφορίας

Ενδεικτική θέση χωροθέτησης πεζογέφυρας

Ενδεικτική θέση χωροθέτησης διάβασης πεζών

Διαδραστικός ψηφιακός σταθμός πληροφόρησης (infokiosk)

Ενδεικτική θέση νέου χώρου στάθμευσης

Ποδηλατόδρομος

Όδευση ποδηλάτου εντός του λιμένα

Κατασκευή/διαπλάτυνση πεζοδρομίων με υποδομές προσβασιμότητας

Μονοδρόμηση

Οδός ήπιας κυκλοφορίας

Οδός μεικτής χρήσης οχημάτων και ποδηλάτων

Διάνοιξη οδού

Γεωμετρική αναδιαμόρφωση/Ένταση σήμανσης σε κόμβους

Διερεύνηση δυνατότητας διαμόρφωσης κυκλικού κόμβου

Ενδεικτική θέση τοποθέτησης συστήματος καταγράφης ταχύτητας

Παρεμβάσεις μηδενικού σεναρίου
Εφαρμογή μέτρων βελτίωσης προσβασιμότητας και 
προστασίας πέριξ των σχολείων σε ακτίνα 150μ.

Περιοχή παρεμβάσεων μηδενικού σεναρίου

Στάση προς Δημιουργία/Αναβάθμιση 
(πρόγραμμα Φιλόδημος ΙΙ)
Δημοσίως προσβάσιμο σημείο επαναφόρτισης Η/Ο 
(προτάσεις ΣΦΗΟ)

Υφιστάμενη Ιεράρχηση Οδικού Δικτύου

Πρωτεύον Οδικό Δίκτυο

Δευτερεύον Οδικό Δίκτυο

Συλλεκτήρια οδός

Σημεία Ενδιαφέροντος

Νοσοκομείο - Κέντρο Υγείας

Χώρος Στάθμευσης

Λιμένας

Επικρατούσες Χρήσεις Γης Ισογείου

Κεντρικές Λειτουργίες

Εκπαίδευση

Αθλητισμός

Υγεία

Πρόνοια

Κοινόχρηστοι - Ελεύθεροι Χώροι

Λοιπά στοιχεία υποβάθρου

Όριο Ρυμοτομικού Σχεδίου

Όριο Δήμου Κύμης - Αλιβερίου

Υπόμνημα
3. Αλιβέρι

Σημειώσεις
-Τα όρια ρυμοτομικών σχεδίων έχουν σχεδιαστεί βάσει των στοιχείων που χορηγήθηκαν στον ανάδοχο από τον Δήμο Κύμης - Αλιβερίου, καθώς και
κατόπιν ψηφιοποίησης από τις γεωαναφερμένες πινακίδες των διαγραμμάτων των ρυμοτομικών σχεδίων που έχουν αναρτηθεί στον ιστότοπο http://
gis.epoleodomia.gov.gr/. 
-Τα πολύγωνα των χρήσεων γης είναι ενδεικτικά και έχουν σχεδιαστεί μέσω επισκόπησης των ορθοφωτοχαρτών του Εθνικού Κτηματολογίου.
-Πλησίον του συμβόλου του σημείου επαναφόρτισης αναγράφεται ο αριθμός των διαθέσιμων θέσεων στάθμευσης/φόρτισης.

1. Κύμη

2. Παραλία Κύμης

Κυκλοφοριακή οργάνωση - Οδική ασφάλεια

• Καταγραφή της υφιστάμενης ρυθμιστικής σήμανσης στο σύνολο του Δήμου και δόμηση βάσης
δεδομένων σε γεωγραφικό σύστημα πληροφοριών (GIS).
• Βελτίωση της ποιότητας του οδοστρώματος, όπου παρατηρούνται φθορές.
• Σταδιακή αντικατάσταση του οδοφωτισμού με λαμπτήρες LED.

Κάραβος

1

2

3

Βιώσιμη κινητικότητα: Ήπια /εναλλακτική μετακίνηση - Προσβασιμότητα

• Υποδομές για την πρόσβαση των ΑμεΑ στη θάλασσα
Προτείνεται η επέκταση των εγκαταστάσεων για την
αυτόνομη πρόσβαση των ΑμεΑ στη θάλασσα (η
υφιστάμενη υποδομή βρίσκεται στην παραλία Κάμπος
του Αλιβερίου), με την χωροθέτηση νέας υποδομής στην
παραλία Σουτσίνι της Κύμης.

Ρυθμίσεις κυκλοφορίας για την διαμόρφωση ποδηλατόδρομου.

Με σκοπό την εξασφάλιση του απαιτούμενου πλάτους για τη
διαμόρφωση της λωρίδας ποδηλάτου και την κατασκευή
πεζοδρομίου, προτείνεται η μονοδρόμηση της οδού Κοντοσταύλου,
μεταξύ της οδού Μεγαρίτη και της οδού προς ΚΤΕΛ Ν. Εύβοιας, με
φορά προς τον Κάραβο, με σκοπό την χωροθέτηση διαδρόμου
κινησης ποδηλάτων, καθώς και την κατασκευή πεζοδρομίου
κατάλληλων διαστάσεων για την κίνηση των πεζών.

Αλιβέρι

• Εκπόνηση κυκλοφοριακής μελέτης

Διάνοιξη οδού από οδό προς ΚΤΕΛ Εύβοιας, προς Ζώμα Αν.

Η διάνοιξη της οδού προτείνεται με σκοπό την δημιουργία
πρόσβασης προς το κέντρο του Αλιβερίου από την οδό
Κοντοσταύλου, αλλά και την ευρύτερη περιοχή που έχει οριστεί από
το ισχύον ρυμοτομικό σχέδιο για δημιουργία χώρου πνευματικού
κέντρου, δημαρχείου και πλατείας, κατόπιν της πρότασης για
μονοδρόμηση τμήματος της οδού Κοντοσταύλου. 

Θεσμοθέτηση περιοχών ήπιας κυκλοφορίας.

Προτείνεται η θεσμοθέτηση περιοχών ήπιας κυκλοφορίας, με σκοπό
τη διαμόρφωση συνθηκών ασφάλειας κατά την πεζή μετακίνηση και
τη χρήση ήπιων μέσων μετακίνησης, που θα έχει ως αποτέλεσμα τη
σταδιακή μείωση της χρήσης Ι.Χ. οχήματος. Οι οδοί που
επιλέχθηκαν να ενταχθούν στο δίκτυο ήπιας κυκλοφορίας είναι οι
εξής:
- Οδός Ισιναίων και ανώνυμης οδού που συνδέει το γυμνάσιο με την
Ζώντου.
- Οδός Κουβαρά από το 2ο δημοτικό σχολείο έως τη διασταύρωση
με την Ταμυνέων
- Παράκτια οδός από Λιάσκου έως τον μώλο
- Λιάσκου από Ασκληπιού έως παράκτια οδό.

Βελτίωση της ποιότητας του αστικού και περιαστικού περιβάλλοντος/Προώθηση της
ηλεκτροκίνησης

Κύμη

Κύμη

• Επικαιροποίηση του εγκεκριμένου Σ.Φ.Η.Ο.
• Αντικατάσταση των συμβατικών οχημάτων του Δήμου με ηλεκτρικά (Ι.Χ., φορτηγά, απορριμματοφόρα,
σάρωθρα κ.λπ.).
• Εκπόνηση μελέτης για την χωροθέτηση σταθμών επαναφόρτισης για τα ηλεκτρικά οχήματα του
Δήμου.
• Πρόγραμμα εκτεταμένων δενδροφυτεύσεων

Θεσμοθέτηση οδού μεικτής χρήσης οχημάτων - ποδηλάτων

Προτείνεται η θεσμοθέτηση της οδού προς
παραλία Κάμπου από τον Κάραβο (συμβολή
με την οδό εισόδου του οικισμού) έως το
τέλος της, ως οδού μεικτής χρήσης για
οχήματα και ποδήλατα. Παράλληλα με την
θεσμοθέτηση, απαιτείται η κατάλληλη
επίστρωσή της (πλακόστρωση, κυβόλιθοι,
σταμπωτό δάπεδο κ.λπ.) και η προσθήκη
κατακόρυφης σήμανσης με πινακίδα Ρ-66α
στην είσοδο και την έξοδο της οδού.
Προτείνεται μέγιστο όριο ταχύτητα 20χλμ/
ώρα.

Ενδεικτικά παραδείγματα οδών ήπιας κυκλοφορίας

Πεζοδρομήσεις.

Προτείνεται η πεζοδρόμηση της οδού Μπαϊρακτάρη και της
ανώνυμης οδού έναντι της Ισιναίων προς τη Λόρδου Βύρωνος. Η
οδός Μπαϊρακτάρη έχει χαρακτηριστικά πεζόδρομου (επίστρωση με
κυβόλιθο, παρτέρια) και επομένως προτείνεται η θεσμοθέτησή της
ως πεζόδρομου. Η ανώνυμη οδός έναντι της Ισιναίων προτείνεται να
πεζοδρομηθεί ώστε να αποτελέσει τμήμα μιας εναλλακτικής ήπιας
διαδρομής μεταξύ του γυμνασίου και των αθλητικών εγκαταστάσεων
στα βορειοδυτικά του οικισμού.Θεσμοθέτηση περιοχών ήπιας κυκλοφορίας.

Προτείνεται η υιοθέτηση των προτάσεων του σχεδίου του έργου
"Ανάπλαση Ιστορικού Κέντρου Κύμης", σχετικά με τη θεσμοθέτηση
οδών ήπιας κυκλοφορίας εντός του οικισμού

Λήψη διαχειριστικών μέτρων για τον περιορισμό της ταχύτητας
των διερχόμενων οχημάτων στην Λ. Λιγνιτωρυχείου.

Προτεινεται η χρήση αυτοματοποιημένων συστημάτων καταγραφής
της ταχύτητας των οχημάτων (φωτοραντάρ) σε θέση δυτικά του
κόμβου της Λ Λιγνιτωρυχείου με την οδό προς Κάραβο. Επιπλέον,
το ίδιο σύστημα προτείνεται και νότια της οδού Μεγαρίτη
(υπεραγορά «Κρητικός») στο ρεύμα προς Χαλκίδα για τον
περιορισμό των ταχυτήτων των οχημάτων που πλησιάζουν το
δομημένο τμήμα του Αλιβερίου, όπου οι διασχίσεις είναι πολύ
περισσότερες. Εναλλακτικά και ως άμεσο διαχειριστικό μέτρο, θα
μπορούσαν να τοποθετηθούν εγκάρσιες λωρίδες ‘’αφύπνισης
οδηγού’’ (θορυβώδεις λωρίδες) έχοντας όμως υπόψη για την
χωροθέτησή τους την ακουστική όχληση που προκαλούν.

Οργάνωση της λειτουργίας των ΜΜΜ

• Επανέναρξη της δημοτικής συγκοινωνίας
• Χωροθέτηση νέων στάσεων της δημοτικής συγκοινωνίας με πίνακα δρομολογίων, καθιστικό σώμα και
στέγαστρο.
• Προσθήκη δρομολογίων προς τις παραλίες της Κύμης (Σουτσίνι) και του Αλιβερίου (από Κάραβο έως
παραλία Ποντικού)
• Θεσμοθέτηση θέσεων στάσης ή στάθμευσης (πιάτσες) Ε.Δ.Χ. - ΤΑΞΙ
• Προμήθεια ηλεκτρικού λεωφορείου για τη δημοτική συγκοινωνία.

Αλιβέρι

Κατασκευή / Διαπλάτυνση πεζοδρομίων και διαμόρφωση
υποδομών ΑμεΑ.

Προτείνεται η κατασκευή πεζοδρομιων ή η διαπλάτυνση τους (όπου
υπάρχουν) ώστε να εξασφαλιστεί ελάχιστο πλάτος 2,05μ. (για
οδούς πλάτους από 9,0-12,0μ.) ή 1,50μ. (για οδούς πλάτους από
6,0-9,0μ.). Το μέτρο θα συνοδεύεται και από παρεμβάσεις για την
εξασφάλιση της προσβασιμότητας των ΑμεΑ και των
εμποδιζόμενων ατόμων (ράμπες, διαβάσεις, οδηγοί όδευσης
τυφλών κ.λπ.) και την οριοθέτηση παρόδιων θέσεων στάθμευσης. 

Χωροθέτηση ποδηλατοστασίων.

Στο πλαίσιο δημιουργίας υποδομών για την  σταδιακή στροφή προς
τις ήπιες μορφές μετακίνησης, προτείνεται η χωροθέτηση θέσεων
για τη στάθμευση ποδηλάτων (ποδηλατοστάσια) σε κεντρικά σημεία
των οικισμών της Κύμης και του Αλιβερίου (πεζοδρόμια, πλατείες,
πεζόδρομοι και άλλοι Κ.Χ.), ή πλησίον σημείων ενδιαφέροντος.

Διαμόρφωση ποδηλατόδρομων

Στο πλαίσιο της διαμόρφωσης υποδομών με σκοπό την ενίσχυση
της χρήσης εναλλακτικών ήπιων μέσων μεταφοράς, προτείνεται η
κατασκευή δικτύου ποδηλατόδρομων στο παράκτιο μέτωπο της
Κύμης. Συγκεκριμένα,η πρόταση αφορά στη διαμόρφωση
ποδηλατόδρομου που θα συνδέει την Παραλία Κύμης με την
Πλατάνα και το Στόμιο στο νότο. Η χρήση του ποδηλάτου μπορεί να
συνεχίζεται και προς βορρά μέχρι το Σουτσίνι, μέσω της πρότασης
για θεσμοθέτηση της παράκτιας οδού ως οδού ήπιας κυκλοφορίας.

Ενδεικτικά παραδείγματα πεζοδρομίων με ελεύθερη ζώνη όδευσης
πεζών και υποδομές για την πρόσβαση των ΑμεΑ

Εκπόνηση μελέτης για τη διαμόρφωση κυκλικού κόμβου σε
διασταυρώσεις επί της Λ. Λιγνιτωρυχείου.

Με σκοπό την ενίσχυση της οδικής ασφάλειας, τη βελτίωση της
γεωμετρίας και τον δραστικό περιορισμό των ατυχημάτων στους
κόμβους επί της Λ. Λιγνιτωρυχείου, προτείνεται να εξεταστεί η
δυνατότητα χωροθέτησης κυκλικών κόμβων

Διαμόρφωση ποδηλατόδρομου.

Ενδεικτικά παραδείγματα παράκτιων ποδηλατόδρομων

Προτείνεται η διαμόρφωση διαδρόμου αμφίδρομης κίνησης
ποδηλάτου, μεταξύ της μηχανοκίνητης κυκλοφορίας και του χώρου
κυκλοφορίας των πεζών, στη στάθμη του πεζοδρομίου. Ο
ποδηλατόδρομος εκκινεί από την αρχή της οδού Παπανικολάου και
φτάνει εως τη συμβολή της οδούς προς Κάραβο με την οδό δυτικά
του οικισμού προς Κάμπο, κατά μήκος των οδών Παπανικολάου,
Κοντοσταύλου και οδού προς Κάραβο. 

Ανάπτυξη υποδομών για κοινόχρηστα ηλεκτρικά ποδήλατα 

Στο πλαίσιο της διαμόρφωσης κινήτρων για την χρήση ποδηλάτου
στον Δήμο Κύμης - Αλιβερίου, προτείνεται η χωροθέτηση σταθμών
κοινόχρηστων ποδηλάτων σε κεντρικά σημεία των πόλεων και
πλησίον των προτεινόμενων ποδηλατόδρομων και των περιοχών
ήπιας κυκλοφορίας. Η πρόταση αφορά ηλεκτρικά ποδήλατα,
δεδομένου του έντονου αναγλύφου των περιοχών παρέμβασης και
ιδιαίτερα της Κύμης και του βόρειου τμήματος του Αλιβερίου.

Εφαρμογή πολιτικών για τη στάθμευση

• Ενίσχυση της οριζόντιας και κατακόρυφης σήμανσης στην υφιστάμενη πιάτσα ΤΑΞΙ του Αλιβερίου επί
της οδού Κόλια, κατόπιν της θεσμοθέτησής της.

Ενδεικτικά παραδείγματα κυκλικών κόμβων σε Βόλο και Ιωάννινα

• Χωροθέτηση νέων θέσεων στάθμευσης οχημάτων ΑμεΑ
• Χωροθέτηση θέσης στάθμευσης οχημάτων τροφοδοσίας και διαμόρφωση ωραρίου

Λήψη μέτρων για την ενίσχυση της ασφάλειας σε
υφιστάμενους κόμβους.

Ενδεικτικά παραδείγματα ποδηλατοστασίων

Προτείνεται ανά περίπτωση εξέτασης η γεωμετρική αναδιαμόρφωση
και η συμπλήρωση/ένταση της υφιστάμενης σήμανσης
(κατακόρυφης και οριζόντιας) και συναφούς εξοπλισμού (π.χ.
τοποθέτηση ανακλαστήρων οδοστρώματος), με σκοπό την
αναβάθμιση του επιπέδου ασφάλειας στους κόμβους. 

Ενδεικτικά παραδείγματα έντασης της κατακόρυφης σήμανσης σε
διασταυρώσεις.

Ενδεικτικά παραδείγματα αμφίδρομων ποδηλατόδρομων

Εξέταση της δυνατότητας τοποθέτησης φωτεινού σηματοδότη
στη Λ. Λιγνιτωρυχείου, στη διασταύρωση με την οδό προς

Κάραβο.

Σύμφωνα με τις μετρήσεις που διενεργήθηκαν, ο κόμβος έχει υψηλό
φόρτο στις προσβάσεις της Λ. Λιγνιτωρυχείου και παράλληλα
καταγράφονται ατυχήματα υλικών ζημιών. Με σκοπό την ενίσχυση
της ασφάλειας κατά τη διάσχιση της οδού από πεζούς και
ποδηλάτες, προτείνεται η πραγματοποίηση πρόσθετων μετρήσεων
φόρτου οχημάτων και πεζών/ποδηλάτων για την επαλήθευση της
πλήρωσης ή μη των κριτηρίων για την τοποθέτηση φωτεινού
σηματοδότη. Σε περίπτωση που δεν πληρούνται τα κριτήρια θα
πρέπει να γίνει εφαρμογή των μέτρων που προτάθηκαν παραπάνω
για την ενίσχυση της ασφάλειας του κόμβου και ακολούθως να
εξεταστεί εκ νέου ο αριθμός των ατυχημάτων.

Τοποθέτηση πίνακα τουριστικών πληροφοριών και infokiosk

Προτείνεται η χωροθέτηση πίνακα με πληροφορίες σχετικά με τα
σημαντικότερα αξιοθέατα της περιοχής παρέμβασης, καθώς και
infokiosk (διαδραστικός ψηφιακός σταθμός πληροφόρησης) σε
χαρακτηριστικά κεντρικά σημεία με υψηλή επισκεψιμότητα και σε
περιοχές συγκέντρωσης του πληθυσμού.

Ενδεικτικά παράδειγματα  σταθμών κοινόχρηστων ποδηλάτων 

Κατασκευή πεζογέφυρας.

Προτείνεται η κατασκευή πεζογέφυρας στο τέρμα του δυτικού εκ των
θεσμοθετημένων και μη υλοποιημένων πεζόδρομων που βρίσκονται
βόρεια της οδού Λόρδου Βύρωνος, για τη διάσχιση του
υδατορέματος που βρίσκεται ανατολικά των αθλητικών
εγκαταστάσεων του Αλιβερίου. Η κατασκευή του έργου θεωρείται
σημαντική για την άμεση σύνδεση της πόλης με τις αθλητικές
εγκαταστάσεις, η οποία θα συνδυαστεί και με ένα δίκτυο
πεζοδρομήσεων και ήπιας κυκλοφορίας για την πρόσβαση στο
γυμνάσιο.

Ανάπτυξη υποδομών για κοινόχρηστα ηλεκτρικά πατίνια.

Για τη μετάβαση προς ένα μοντέλο ήπιων μέσων μετακίνησης, στο
παρόν ΣΒΑΚ προτείνεται και η ανάπτυξη υποδομών για Ελαφρυ
προσωπικό ηλεκτρικό όχημα (Ε.Π.Η.Ο.). Συγκεκριμένα, το ηλεκτρικό
πατίνι αποτελεί ένα μέσο το οποίο ήδη χρησιμοποιείται σε αρκετές
πόλεις της Ελλάδας, και ιδιαίτερα σε περιοχές ήπιας κυκλοφορίας.
Στην Κύμη και το Αλιβέρι προτείνεται η χωροθέτηση σταθμών
κοινόχρηστων ηλεκτρικών πατινιών σε κεντρικά σημεία (πλατείες,
πεζόδρομους κ.λπ.), πλησίον των αντίστοιχων σταθμών για
ηλεκτρικά ποδήλατα.

Λοιπά υποστηρικτικά έργα

• Δημιουργία ηλεκτρονικής σελίδας, ενταγμένης στον επίσημο ιστότοπο του Δήμου, για την ενημέρωση
των ΑμεΑ, σχετικά με τις υποδομές που είναι σε λειτουργία στον Δήμο (Ράμπες και οδηγοί όδευσης
τυφλών, θέσεις στάθμευσης ΑμεΑ, λειτουργία δικτύου μεταφοράς ΑμεΑ on demand κ.λπ.).
• Συντήρηση και ενημέρωση των ηλεκτρονικών εφαρμογών που έχουν αναπτυχθεί. (π.χ. εφαρμογες
τηλεματικής, infokiosk, ψηφιακές πλατφόρμες και ιστοσελίδες κ.λπ.).
• Οργάνωση περιηγητικών διαδρομών για κατοίκους και επισκέπτες, με έμφαση στα παιδιά και τους
μαθητές, ιδιαίτερα κατά τις προτεινόμενες πράσινες διαδρομές.
• Συμμετοχή στην Ευρωπαϊκή Εβδομάδα Κινητικότητας.
• Δημιουργία διαδικτυακής πλατφόρμας με λειτουργίες αντίστοιχες με τα infokiosks για την πληρέστερη
ενημέρωση κατοίκων και επισκεπτών.
• Εκπαίδευση παιδιών και μαθητών σε θέματα ασφαλούς μετακίνησης και οδικής ασφάλειας –
Ενημέρωση των μαθητών για τις βέλτιστες διαδρομές προσέγγισης των σχολικών μονάδων.
• Δράσεις ευαισθητοποίησης και αλλαγής κουλτούρας των μετακινούμενων για την προώθηση της
βιώσιμης κινητικότητας.
• Οργάνωση δράσεων για την προώθηση της χρήσης του ποδηλάτου και οχημάτων
μικροκινητικότητας.

Προμήθεια ηλεκτρικού αναπηρικού scooter για την μετακίνηση
των ΑμεΑ.

Στο πλαίσιο της δημιουργίας υποδομών για την ενίσχυση της
δυνατότητας μετακίνησης των ΑμεΑ, προτείνεται η προμήθεια ενός
ηλεκτρικού αναπηρικού scooter δημόσιας χρήσης για την περιοχή
του Αλιβερίου και ενός ακόμα για την περιοχή της Κύμης. Η
στάθμευση και φόρτιση του οχήματος προτείνεται να γίνεται σε
κεντρικές θέσεις των οικισμών.

Ενδεικτικά παραδείγματα πίνακα τουριστικών πληροφοριών και
infokiosk.

Ενδεικτικά παράδειγματα  σταθμών κοινόχρηστων πατινιών

ΑΛΛΕΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΠΟΥ ΠΡΟΤΕΙΝΟΝΤΑΙ ΣΤΟ ΗΠΙΟ ΣΕΝΑΡΙΟ

• Αναβάθμιση των οχημάτων του ΚΤΕΛ και της δημοτικής συγκοινωνίας.
• Εφαρμογή ευέλικτης τιμολογιακής πολιτικής

• Τοποθέτηση αισθητήρων σε διαβάσεις πεζών και ράμπες ΑμΕΑ για τον εντοπισμό παράνομα
σταθμευμένων οχημάτων.

Ενδεικτικά παραδείγματα αισθητήρων μπροστά από ράμπες

Εφαρμογές έξυπνης κινητικότητας

Διαμόρφωση νέων χώρων στάθμευσης

Η εύρεση χώρων για τη δημιουργία χώρων στάθμευσης είναι
εξαιρετικά σημαντική, δεδομένης της υψηλής ζήτησης για
στάθμευση στις κεντρικές περιοχές της Κύμης και του Αλιβερίου,
αλλά και της ανάγκης μείωσης του όγκου των κινούμενων οχημάτων
στις περιοχές που συγκεντρώνεται η πλειονότητα των υπηρεσιών.
Βασικός στόχος του ΣΒΑΚ για τις πόλεις είναι η στάθμευση σε
οργανωμένους χώρους στις εισόδους τους και η σύνδεση των
χώρων αυτών με το κέντρο μέσω διαδρομών περιπάτου, δημόσιας
συγκοινωνίας και εναλλακτικών μέσων μεταφοράς.
Ενδεικτικά, για το Αλιβέρι προτείνεται η τροποποίηση του
ρυμοτομικού σχεδίου για την απόδοση τμήματος του
θεσμοθετημένου και μη υλοποιημένου πεζόδρομου στο χώρο που
πρόκειται να χωροθετηθεί το νέο διοικητήριο, για την δημιουργία
χώρου στάθμευσης.

Ενδεικτικά παραδείγματα θέσεων στάθμευσης οχημάτων ΑμεΑ με κατάλληλη οριζόντια και
κατακόρυφη σήμανση και πινακίδα ενημέρωσης περί του ωραρίου τροφοδοσίας

• Εφαρμογή μονοδρομήσεων στο οδικό δίκτυο βόρεια των οδών Βρακά και Ταμυνέων.
• Άυξηση φωτισμού σε προβληματικά σημεία.
• Θεσμοθέτηση της περιοδικής πεζοδρόμησης στις παράκτιες οδούς τους Καράβου
• Λήψη μέτρων για την ενίσχυση της ασφάλειας της κίνησης των μαθητών από/προς το Γυμνάσιο
Αλιβερίου.
Προτείνονται μέτρα όπως διαπλάτυνση πεζοδρομίου, ένταση κατακόρυφης και οριζόντιας σήμανσης,
διαμόρφωση νησίδας κ.α.

Ενδεικτικά παραδείγματα φωτοραντάρ και αντίστοιχης σήμανσης

Ενδεικτικά παραδείγματα ηλεκτρικών λεωφορείων με υποδομές για την πρόσβαση των ΑμεΑ

Πινακίδα Ρ-66α για
οδό μεικτής χρήσης
από οχήματα και
ποδηλατα

Υποδομή πρόσβασης
των ΑμεΑ στη
θάλασσα, στην
παραλία Κάμπος
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